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Óêàçàíèÿ

1. (Àáäèêàëûêîâ À.Ê.) Ïóñòü x � âåêòîð-ñòîëáåö, âñå ýëåìåíòû êîòîðîãî ðàâíû 1, òîãäà ïðîèçâîëüíàÿ

öåëî÷èñëåííàÿ ìàòðèöà Q ïîðÿäêà n áóäåò ¾âåñ¼ëîé¿ òîãäà, è òîëüêî òîãäà, êîãäà âåêòîð-ñòîëáåö Qx
áóäåò ñîäåðæàòü òîëüêî ÷¼òíûå ÷èñëà. Âîçüì¼ì òåïåðü ëþáóþ öåëî÷èñëåííóþ ìàòðèöó A è ëþáóþ ¾âå-

ñ¼ëóþ¿ ìàòðèöó B, òîãäà âñå êîìïîíåíòû âåêòîð-ñòîëáöà ABx = A(Bx) áóäóò ÷¼òíûìè, ñëåäîâàòåëüíî,
ìàòðèöà AB � ¾âåñ¼ëàÿ¿.

2. t ÿâëÿåòñÿ êîðíåì x2 = 0 òîãäà, è òîëüêî òîãäà, êîãäà (t+ 1) ÿâëÿåòñÿ êîðíåì x2 = 1.

3. Îáîçíà÷èì ÷åðåç F ôîêóñ ïàðàáîëû, ÷åðåç H è G � ïðîåêöèè òî÷åê A è B íà äèðåêòðèñó ïàðàáîëû.

Ñâîéñòâî 1. C � öåíòð îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà FGH. Ñîãëàñíî îïòè÷åñêîìó ñâîéñòâó

ïàðàáîëû: AC � áèññåêòðèñà ∠FAH. À ñîãëàñíî îïðåäåëåíèþ AF = AH. Çíà÷èò AC � ñåðåäèííûé

ïåðïåíäèêóëÿð ê FH. Àíàëîãè÷íî BC � ñåðåäèííûé ïåðïåíäèêóëÿð ê FG.

Ñâîéñòâî 2. ïðÿìàÿKC ïàðàëëåëüíà îñè ñèììåòðèè ïàðàáîëû è ðàâíîóäàëåíà îò AH è BG. Èç ñâîéñòâà
1, KC � ñåðåäèííûé ïåðïåíäèêóëÿð ê GH. À òî÷êà K ðàâíîóäàëåíà îò ïðÿìûõ AH è BG, ïîýòîìó
KC ïàðàëëåëüíà îñè ñèììåòðèè.

Îáîçíà÷èì D � òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ KC è ïàðàáîëû, A1 è B1 � ïåðåñå÷åíèå êàñàòåëüíîé ê ïàðàáîëå â

òî÷êå D c ïðÿìûìè CA è CB.

Ñâîéñòâî 3. A1B1 � ñðåäíÿÿ ëèíèÿ òðåóãîëüíèêà ABC. Ñîãëàñíî ñâîéñòâó 2, A1 ðàâíîóäàëåíà îò

ïðÿìûõ KC è AH, à B1 ðàâíîóäàëåíà îò KC è BG. Çíà÷èò, AA1 = A1C è BB1 = B1C.

4. (Àáäèêàëûêîâ À.Ê.) Îòâåò: 4, 5, 6, 7. Ïåðåïèøåì ýòî ðàâåíñòâî â âèäå
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ïîëó÷åííîãî ñîîòíîøåíèå íàõîäèòñÿ ñóììà n−1 íàòóðàëüíîãî ÷èñëà, ðàñïîëîæåííîãî â ïîðÿäêå íåâîç-
ðàñòàíèÿ, ñëåäîâàòåëüíî, [
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√
n ] = 1. Âûâîäèì n ∈ {4, 5, 6, 7}; âñå ýòè çíà÷åíèÿ óäîâëåòâîðÿþò

èñõîäíîìó ðàâåíñòâó.

5. Îòâåò: 981. Ïîäõîäÿùèå ÷èñëà çàïèñûâàþòñÿ â òðîè÷íîé ñèñòåìå ñ÷èñëåíèÿ òîëüêî öèôðàìè 0 è 1.

Òàêèì îáðàçîì, çàïèñü èñêîìîãî ÷èñëà â òðîè÷íîé ñèñòåìå ñ÷èñëåíèÿ ñîâïàäàåò ñ äâîè÷íîé çàïèñüþ

÷èñëà 100: 100 = 64 + 32 + 4 = 11001002. Ñîîòâåòñòâóþùåå ÷èñëî 36 + 35 + 32 = 729 + 243 + 9 = 981.

6. Óìíîæèâ îáå ÷àñòè äàííîãî ðàâåíñòâà íà An ñëåâà, ïîëó÷èì a0 = 0 è èñêëþ÷èì åäèíè÷íóþ ìàòðèöó

èç ðàâåíñòâà. Óìíîæèì òåïåðü òî æå ðàâåíñòâî íà An−1, ïîëó÷èì a1 = 0 è èñêëþ÷èì óæå A â ïåð-

âîé ñòåïåíè. Ïðîäîëæàÿ ýòîò ïðîöåññ, ïîëó÷èì òðåáóåìîå. Äîêàçàòåëüñòâî óòâåðæäåíèÿ â îáðàòíóþ

ñòîðîíó òðèâèàëüíî.

7. Îòâåò: 4
3(π

2 − 9). Äîñòàòî÷íî âîñïîëüçîâàòüñÿ òîæäåñòâîì:
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8. Íèêàêèå äâå èç óêàçàííûõ 12 êëåòîê íå ìîãóò áûòü çàíÿòû èëè áûòü ïîáèòû îäíèì êîíåì.

9. Âîñïîëüçóåìñÿ íåðàâåíñòâîì:
1∫

0

(f(x)− ax− b)2 dx > 0,

êîòîðîå âåðíî äëÿ ëþáûõ a, b ∈ R. a è b âûáèðàþòñÿ ñîîòâåòñòâóþùèì îáðàçîì.


